' ~ 8.SINIF '

SINAVDAN ONCE
COZULMESi GEREKEN ALTIN SORULAR

MATEMATIK - 1
IBRAHIM ERKOL

PAYLASIMLARIMIZDAN HABERDAR OLMAK iCiN
FACEBOOK SAYFAMIZI TAKIP EDIN.

TAMAMEN UCRETSIZ
SINAV ONCESI NARTEST HEDIYESIDIR!




MATEMATIK

SINAVLA OGRENCI ALACAK ORTAOGRETIM
KURUMLARINA iLISKIN DENEME SINAVI

Bu testte 20 soru vardir.
Cevaplannizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

Yukarida her biri ayni uzunlukta olan oyun taslan sekilde gosterilen araliklarda dizilmistir. Taslardan biri devri-
lirken digerine dokundugunda o tas da devrilmektedir.

1 numarali tas ok yoniinde itilirse 2 numarali tas devriliyor fakat 3 numarali tas devrilmiyor.
Buna gore taslardan birinin uzunlugu asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 8cm B) 7cm C) 6cm D) 5cm

Bir okulun dikdortgen seklindeki koridoru 3 renk fayansla désenmistir. Koridor dikdortgen seklinde baélgeler-
den olusmaktadir.
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Gri renkli bélgenin alani mavi renkli bélgenin alaninin ticte birine esittir. Kirmizi renkli bélgenin alani, mavi ve
gri renkli bélgenin alaninin toplamina esittir.

Her bélgenin alani m? cinsinden tamsayi olduguna gére a, b, c uzunluklari asagidakilerden hangisi ola-
bilir?




N
@

>

Benzer ticgenler de es acilarin karsilarindaki kenar uzunluklari birbiriyle orantilidir. Bu orana benzerlik dté}al
denir.

Mehmet 6gretmen teknoloji tasarim dersinde 6grencilerinden herhangi bir eskenar tiggenin icine, bu eskenar
Ucgene benzer eskenar Gicgenlerle tasarim yapmalari istiyor.
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Yukaridaki tasanimi yapan Emre bu tasarimda birbirine es 3 eskenar tGicgen kullanmistir.

Buna gore bu tasarimdaki mavi kiiciik iiggenlerden biri ile biiyiik iiggen arasindaki benzerlik orani asa-
gidakilerden hangisidir?

A) B) ! C) . D) i
2 3 3 5

Yukarida esit kollu olmayan terazi dengede ise terazi kolunun sag tarafinin uzunlugu ile sag kefesindeki kitle-
nin carpimi, sol tarafin uzunlugu ile sol kefesindeki kiitlenin carpimi birbirine esittir.

Yukaridaki esit bolmelere ayrilmis terazi sistemi dengede olduguna goére a - b ka¢ kg dir?
(Cubuklarin ve kefelerin kitleleri 5nemsizdir.)

A) 6 B) 8 Qo9 D) 12



5cm

10cm 10cm

Yukarida kenar uzunluklari 5 cm, 8 cm, 10 cm ve 3 cm, 8 cm, 10 cm olan dikdértgenler prizmasi seklinde tahta
bloklar gosterilmistir.

Bu tahta bloklar tst tiste konularak yukaridan asagiya dikey bicimde bir civi ile birbirine monte edilecektir.
Buna gore bu islem icin asagidaki civilerden hangisini kullanamayiz?

A) B) Q) D)
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Yukarida bir merdivenin birbirine dik yatay ve dikey dikdértgen béliimlerinden olusan es basamaklari goste-
rilmistir.

Her bir basamagin dikey uzunlugu v252 c¢m, yatay uzunlugu ise +v112 cm dir. Bu merdivenin her iki tarafina
sekilde gosterildigi gibi kirmizi bir serit cekiliyor.

Kullanilan kirmizi seritlerin uzunlugu 260./7 cm olduguna gére merdiven kag basamaklidir?
A) 26 B) 18 Q15 D) 13
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Sehirler arasi yolcu tasiyan 36 koltuklu bir otobustin koltuk diizeni yukarida verilmistir.
Bu otobiste gelen yolculara biletler asagidaki kurallara gére verilmektedir.
I. Once numarasinin karekékii tam sayi olan koltuklar kiiciik numaradan biiyiik numaraya dogru satiliyor.
IIl. Sonra numarasi asal olan koltuklar kiictik numaradan blylk numaraya dogru satiliyor.
lll. Sonra ise kalan koltuklara yolcular rastgele dagitiliyor.

Buna gore, 18. sirada bilet alan bir kisinin soforiin hizasindaki koltuklara oturma olasihigi kactir?

3 2 4 5
A) — B) — B D) o=
19 " 19 17

ibrahim 6gretmen, 6grencilerine 3v/5 cm uzunlugundaki bir cubugun uzunlugunu sayi dogrusu tizerinde han-
gi araliklar icinde olacagini cizmelerini istiyor. Ogrencileri,

Bugra

Pamir

8 9 10 11 12 13 14 15

cizimlerini yapiyor.
Buna gore kag 6grenci dogru ¢izimi yapmustir? (Sayi dogrusu Gzerindeki noktalar esit aralikhdir. )

A1 B) 2 £)3 D) 4




10.

2cm J125cm

Bir magazada oturma ve kol kisimlart ayni olan dértld, ikili ve tekli kanepeler satiimaktadir.

Yukanidaki sekillerde gériildiigii gibi dértlii kanepenin genisligi V405 cm, ikili kanepenin genisligi
+/125 cm ise tekli kanepenin genisligi ka¢ cm dir?
: 55

A) 343 B) 35 Q) 245 5

Yaricapinin uzunlugu r olan bir gemberin gevresi 2-m-r dir.

Yukarida gosterilen sirk bisikletinde, kiiglik tekerlegin merkezinin yere olan uzakligi 40 cm ve buyiik tekerlegin
merkezinin yere olan uzakligi 60 cm dir.

Bu bisikletle sirkin etrafinda 0,5 km yol alindigina gére A ve B noktalari ayni anda kag defa yere deg-
mistir? (m =3 aliniz.)

A) 60 B) 65 C) 69 D) 70
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12.

Yukanda (st tste konulmus 3 tane aga¢ gévdesi gsterilmistir. ibrahim bu agac gévdelerinin Gciinii de ayni

1 1 1
uzunlukta olmalari icin gosterilen yerlerden kesiyor. 1. gévdenin ?'i, 2. govdenin T.i’ 3.govdenin ?'i kesil-
mis oluyor.

Kesim islemi yapildiktan sonra 1. gévdenin kalani 40 cm'lik, 2 gévdenin kalani 50'lik ve 3 gévdenin kalani
60 cm'lik parcalara ayriliyor.

Buna gore 2. gévdenin uzunlugu en az kag metredir?

A) 4 B) 8 Q) 96 D) 12

Bir firmada calisan Berke'nin aylik maasi 4000 TL dir. Berke sattigi her trliniin sayisina bagl olarak degisen ylizdelerde prim
almaktadir.

Satilan bir Grtintin fiyati 40 TL dir. Berke'nin sattigi Grtinler igin alacagi prim ytizdesi asagidaki tabloda verilmistir.

Satilan tiriin (adet) Prim Ytizdesi
1-50 % 10
51-100 %12
101-150 % 14
151 ve Gsta % 16

Ornegin Berke 1 ayda 60 iiriin satarsa

10
50-40=2000TL — 2000 - Too - 200TL

10-40=400TL — 400 - % =48TL

200 + 48 = 248 TL prim alacak ve maasi 4000 + 248 = 4248 TL olacaktir.

Berke 1 ayda 4524 TL maas aldiysa kac iiriin satmistir?

A) 100 B) 110 Q)15 D) 160
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D C

Ahmet Amcanin ABCD karesi seklinde bir arsasi vardir. Bu arsanin icinde FMKL dikdortgensel bélge
seklinde 15 m? lik bir yol gegiyor. Bu arsanin disinda kalan EFMN karesel bélgesinin ve arsanin alanlan
toplami 70 m? olduguna gére yukarida verilen yolun uzunlugu ka¢ m dir?

A9 B) 10 an D) 12

ilayda magzaya gidip alisveris yapiyor. Alisveris sonunda kasiyer ilayda'ya 6deyecedi ticretin rakamlari carpimi
10 olan 3 basamakl bir sayr oldugunu séyltyor.

Buna gore llayda kag farkl iicret demis olabilir?

A) 4 B) 5 Q6 D)9

Yukarida dikdértgen seklinde bir havuz gosterilmistir. Bu havuzun ici kenar uzunlugu 1 m olan kare seklindeki
mavi fayanslarla kaplaniyor. Havuzun kenarlarindaki geri bolge ise yine kenar uzunluklari 1 m olan kare seklin-
deki gri fayanslarla kaplaniyor.

Havuzun ici icin 52 tane mavi fayans kullanildigina gore en az ka¢ tane gri fayans kullanilmis olabilir?

A) 34 B) 38 C) 60 D) 110



16. Mustafa Dede dikdértgen seklinde tarlasini 4 torununa asagidaki gibi paylastirmistir.

16 m?

Paylastirilan bolgeler dikdortgen seklindedir. Bolgeleri birbirinden ayirmak icin tarlanin icinde tel 6rgii
kullanildigina gore bu tel 6rgiiniin uzunlugu ka¢ m olabilir?

A) 15 B) 20 C) 24 D) 28

1

Sekil 2

Ahmet kenar uzunlugu x cm ve y cm olan Sekil -1 deki dikdértgen tahta bloklardan 4 tanesini kullanarak
Sekil - 2'deki gibi bir pencere modeli yapiyor.

Bu pencerede ortadaki bos bolgeye cam takilacaktir.

Buna gore cam takilacak bélgenin alanini veren cebirsel ifade asagidakilerden hangisidir?
A) X2 = 2xy - y? B) y? - 2xy + x?

Q) y-x D) x2-y?




Mustafa képegi Targin icin 6n y(iziinin kenar uzunlugu x + y cm olan kare seklinde bir kultibe yapiyor.

Bu kultibenin 6n ylziine kenar uzunlugu x - y cm olan kare seklinde bir kap1 yapip kalan kismi kirmiziya boyu-
yor.

Mustafa'nin kuliibenin én yiiziinde kirmiziya boyadigi bélgenin alani 28 br? ise x? + y? kagtir?

A) 25 B) 37 C) 50 D) 53
19.
A
110 c 100
B B
1. grafik 2. grafik

Yukarida bir magazada hafta basinda bulunan A, B, C Grtinlerinin miktarlarinin dagihmi 1. grafikte, hafta sonunda kalan
miktarlarinin dagilimi 2. grafikte gosterilmistir.

Bu magdazada hafta basinda bulunan A iiriiniin —:" ii satildigina gore B iiriiniiniin kacta kagi satilmistir?

3 4 4 6
A — BV—3 Cli—= D) —
7 11 7 1

20.
. Basketbol topu

Basket topu 64 m yiiksekligindeki bir yurdun catisindan asadiya diistyor. Basket topu yere her degdiginde bir 6nceki yik-
sekliginin yarisi kadar yukariya sicriyor.

Buna gore bu top yerden 3,5 metre yiikseklikte olan 1. katin penceresinin éniinden ka¢ defa gecer?

A) 6 B) 7 8 D)9



CEVAPLAR iCiN BU LINKi KULLANINIZ.

www.nartest.com.tr/tr/content/11-dokumanlar




8. SINIF | ALTIN SORULAR CEVAP ANA

T.C. INKILAP TARIHI VE ATATURKCULUK 1. DENEME DIN KULTURU VE AHLAK BILGISI 1. DENEME
U2 | 3 (4 [ S |6 [ 7 (8 (9 10 LI [ 238 | 2 S S | T [ s (1 ()
B|B|D|D|C|B|C|A|C|C c|bjA|D|C|D|B|A|B|SB

T.C. INKILAP TARIHI VE ATATURKCULUK 2. DENEME DIN KULTURU VE AHLAK BILGISI 2. DENEME
1112|3456 |7 |8]|9]10 1123 (45|67 )8](9]10
bp,c|B|D|/A]C|B|A|D|D D/ B|A|B|D|B|A|]C|A|C

T.C.INKILAP TARIHI VE ATATURKCULUK 3. DENEME DIN KULTURU VE AHLAK BILGISI 3. DENEME

1 2 3| 4|56 |7 |8]|9]10 1 >13lals]lelz18]9/10

A|lD|B|B|B|C|]C|]C|A]|C

BIA|]C|C|A|B | D|B|D|A

T.C. INKILAP TARIHI VE ATATURKCULUK 4. DENEME —
DIN KULTURU VE AHLAK BILGIS| 4. DENEME

1112|3456 |7 |8]|9]10
blclolclalololplsl a 11213 (45|67 |8](9]10

c/ D/ B|A|JA|B|D|]C|C]|A

T.C. INKILAP TARIHI VE ATATURKCULUK 5. DENEME

INGILIZCE 1. DENEME
11234 |56 ]|7]|8]|9]10

1(2 (3|4 |5|6|7|8]|9]10

C|A|(B|D|C|A|C|B|C]|A

T.C. INKILAP TARIHI VE ATATURKCULUK 6. DENEME

11234 |56 /|7 |8]|9]10

INGILIZCE 2. DENEME

TURKCE 1. DENEME C|B|D|A|[B|C|D|D|A|B

12 (3|4 |5|6|7|8]|9]10

B|A|]C|D|C|D|D|C|A|B

TURKCE 3. DENEME
1 (1213 (14 (15|16 17 |18 |19 |20

1,12 3|4 |56 |7]|8]|9]10

DIA|D|C|D|A|D|C|C|A

TURKCE 2. DENEME 1111213 |14 | 15|16 |17 |18 |19 | 20
112 (3|4 |5|6|7|8|9]|10 A|lB|D|D|D|C|A|[D|A|D
A|lC| D|C|D|C|D D

1111213 |14 | 15|16 |17 |18 | 19 | 20




8. SINIF | ALTIN SORULAR CEVAP ANAHTARI

MATEMATIK 1. DENEME

FEN BILIMLERI 1. DENEME

1123 ]|4|5|6]7]|8 10
D B|B|C|C|[B|B D
1111213 |14 |15 |16 |17 [ 18 | 19 | 20
C|B|A|D|A|JA|D|A]C|A
FEN BILIMLERI 2. DENEME
1852 30 [F | S ST 6T 78 G 110
bD|D| A|D| D |B|B|D|D|B
1111213141516 |17 [ 18 | 19 | 20
B,CcC|B|(D|D|B|C|C|D|D

2|3|4|5|6|7|8|9]|10
c|CcC|B|A|C C @
11 (121314 [15]16 |17 |18 |19 |20
B|Cc|B|C|B|B|B|C|D|D
MATEMATIK 2. DENEME
1] 2 4 |5 718 10
C|D|/A|C|B|C|A|B|C|C
11 (121314 [15]16 |17 |18 |19 |20
B|D|D|B|A|B|C|[D|B]|C
MATEMATIK 3. DENEME
1] 2 4 |5 7|8 10
B|D|C|DJ|8B B D
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MATEMATIK 4. DENEME
1123 |4]|s 7189110
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A|lA|lC|C D|cCc|B|D




